

# Труженики сельского хозяйства района готовят достойную встречу XXI съезду КПСС

**ЖИВОТНОВОДЫ РАЙОНА! ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В СОРЕВНОВАНИЕ  
ЗА ПОЧЕТНОЕ ПРАВО НАЗЫВАТЬСЯ КОЛЛЕКТИВАМИ  
И ФЕРМАМИ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА!**

## ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ

животноводов молочно-товарных ферм колхоза «Восход»

Товарищи животноводы! Наша страна готовится к знаменательному событию в жизни партии и всего народа — XXI съезду КПСС. Работники промышленности и сельского хозяйства готовятся внести свой достойный вклад в выполнение первой советской семилетки.

Мы, животноводы Монастырской и Вороновской ферм колхоза «Восход», поддерживая почти всех животноводов колхоза 1 Мая Гатчинского района Ленинградской области, включаемся в соревнование за почетное право называться фермами коммунистического труда и принимаем на себя следующие обязательства:

Получить в 1959 году — первом году семилетки — средний надой молока на каждую фуражную корову по ферме деревни Монастырь 3.400, а по ферме деревни Вороново — 3.100 килограммов.

К концу семилетки — 1965 году довести средний надой молока на фуражную корову до 4.000 килограммов. Сохранить весь нарождающийся молодняк и добиться среднесуточного привеса каждой теленка 0,5 килограмма.

Повысить производительность труда и уже в 1959 году снизить себестоимость одного литра молока на 10 процентов.

Путем систематических занятий в кружках повысить свою квалификацию и зоотехнические знания, показывать хороший пример в труде и быту.

На молочно-товарных фермах оборудовать красные уголки, снабдив их наглядной агитацией, сельскохозяйственной и зоотехнической литературой, настольными играми.

Привести в образцовый порядок территорию, прилегающую к молочно-товарным фермам.

Мы, животноводы молочно-товарных ферм, расположенных в деревнях Монастырь и Вороново, вызываем на соревнование работников животноводства совхоза «Родина» и призываем всех животноводов района последовать нашему примеру.

**ВЫХОДИТЕ НА СОРЕВНОВАНИЕ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!**

Обязательство обсуждено и принято на совещании животноводов 7 декабря 1958 года.

# ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС  
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ  
ГОД ИЗДАНИЯ 15-й

484 | Среда, 10 декабря 1958 г. | Цена 15 коп.

## ЕЛЬСКИЕ КОММУНИСТЫ БОРЬБЕ ЗА РАЗВИТИЕ ЖИВОТНОВОДСТВА

Разна деятельность партийных организаций. Тогда наша страна готовится к знаменательному событию — XXI съезду КПСС, коммунисты колхоза района вместе со

женщинами села уделяют внимание разработке и обобщению планов развития всех отраслей хозяйств. Это является ведущей общественной задачей, естественно, уделяется внимание. Разрабатывая планы, организации и правления находят новые результаты животноводства и продуктивности его.

Много внимания развитию животноводства и повышению его продуктивности уделяет член КПСС зоотехник колхоза имени Ильича Ольга Сергеевна Фаронова, избранная недавно секретарем партийной организации. Здесь, как и в колхозе «Восход», на животноводческих фермах разрабатывается соревнование за право называться фермами коммунистического труда.

Дальнейшее развитие животноводства — дело первостепенной государственной важности. В этой связи нельзя не упомянуть о том, что некоторые коммунисты колхозных парторганизаций проявляют недисциплинированность в выполнении плана по развитию крупного рогатого скота, прежде всего коров. Приближается новый сельскохозяйственный год, а в ряде хозяйств, например колхоза имени Калинина, «Путь к коммунизму» и других, план по поголовью коров не выполнен. Этот недостаток, идущий вразрез с задачами сегодняшнего дня, должен быть устранен до конца года.

В ноябре животноводы колхозов района повысили продуктивность коров на 31,6 килограмма в сравнении с ноябрем 1957 года. Этот показатель свидетельствует о том, что в колхозах и совхозе есть все условия для дальнейшего повышения продуктивности скота. Партийные организации и правления колхозов, опираясь на многочисленную армию животноводов, должны использовать все резервы по превращению молочно-товарных, свиноводческих и других ферм в главные источники колхозных доходов.

Вся организационно-партийная и политическая работа в колхозной деревне должна быть сейчас соединена широкой пропагандой среди работников сельского хозяйства материалов ноябрьского Пленума ЦК КПСС, разветвлению социалистического соревнования животноводов и всех колхозников за дальнейшее развитие животноводства и повышение его продуктивности, за достойную встречу XXI съезду КПСС.

## Экспериментальный завод в Казахстане

АГЕНТ. (ТАСС). Строительного завода началось в городе Кентау, расположенном на юге республики. На территории завода, достигающей «сороса», возводятся корпус: линолеумный, механический, ин-

струментального, термического и других цехов. С двух конвейеров этого крупного автоматизированного предприятия, первый из которых вступает в строй во второй половине 1959 года, ежедневно будет сходить четыре универсальных экскаватора.

## ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

Административно-управленческий персонал колхоза имени Ленина принимает участие в физическом труде

В один из ноябрьских дней в правлении колхоза имени Ленина состоялся оживленный разговор. Речь шла о том, что в общественном хозяйстве трудно успешно выполнять все дела без активного участия в физическом труде не только всех колхозников, но и административно-управленческого персонала колхоза. Председатель правления артели коммунист А. Е. Игнатьев высказал мысль, что в физическом труде должны участвовать члены правления, агроном, зоотехник, бухгалтеры, кассир, бригадир и другие работ-

ники. Эту мысль поддержали все присутствующие в правлении колхоза.

И вот 1 декабря состоялся первый массовый выход административно-управленческого персонала на вывозку органических удобрений. В физическом труде приняли участие председатель колхоза тов. Игнатьев, агроном колхоза т. Павлов, бухгалтер т. Скоряков, счетовод т. Александрова, кассир т. Волкова, монтер т. Тихомиров и бригадир т. Тюхова. За день было вывезено под капусту свыше 25 тонн органических удобрений.

Административно-управленческий персонал колхоза принял решение участвовать в физическом труде в различных отраслях, не реже одного раза в неделю. Второй массовый выход на работу намечено сделать 12 декабря.

Проявив эту ценную инициативу, административно-управленческие работники стремятся внести свой вклад в дело лучшей подготовки колхоза к весеннему севу, организованно провести зимовку скота, достойно встретить XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза.

## Декларация Советского правительства

по вопросу о мерах по предотвращению внезапного нападения

В Декларации Советского правительства по вопросу о мерах по предотвращению внезапного нападения, оглашенной представителем СССР на совещании экспертов в Женеве 28 ноября, указывается, что имеется возможность достигнуть договоренности о некоторых реальных шагах по уменьшению опасности внезапного нападения. Основой этих мероприятий могли бы быть создание наземных контрольных постов и проведение аэрофотосъемок в соответствующих районах. Советское правительство предлагает также договориться относительно уменьшения численности иностранных вооруженных сил на территории европейских государств не менее чем на одну треть и неразмещения современных видов оружия массового уничтожения на территории Федеративной Республики Германии и Германской Демократической Республики.

В Декларации отмечается, что возможность достичь договоренности по этим вопросам имеется даже в нынешних условиях, когда западные державы не готовы, как это показал многолетний опыт переговоров по проблеме разоружения, пойти на запрещение ядерного оружия и существенное сокращение обычных вооружений.

Советское правительство предлагает установить наземные контрольные посты на железнодорожных узлах, в крупных портах и на автомагистралях. Эти посты должны быть установлены (по догово-

ренности с соответствующими странами) в согласованных пунктах на всей территории Великобритании, Франции, Голландии, Бельгии, Люксембурга, Италии, ФРГ, ГДР, Чехословакии, Польши, Венгрии, Румынии, Болгарии, Албании, Греции, Турции, Ирана, в западных пограничных районах СССР и на восточном побережье США. Советский Союз согласен с тем, чтобы на территории стран, входящих в организацию Варшавского договора, было установлено 28 постов (6 — в СССР), а на территории стран — участниц НАТО и Багдадского пакта — 54 поста (6 — в США).

Поскольку предложение о контрольных постах затрагивает территорию всех участников Варшавского договора, то в зону размещения этих постов должно входить, по крайней мере, большинство членом НАТО, расположенных в Европе.

В Декларации предлагается установить зону аэрофотосъемок в Европе на глубину в 800 километров на восток и на запад от линии разграничения основных вооруженных сил стран НАТО и Варшавского договора, а также в Греции, Турции и Иране. Необходимо включить в эту зону и Японию, так как расположенные здесь иностранные военные базы могут быть использованы для осуществления внезапного нападения.

Уменьшение численности иностранных вооруженных сил на тер-

ритории государств Европы, говорится в Декларации, послужило бы первым шагом к нормализации положения в этом районе, укреплению бы европейской безопасности.

Коренным интересам всех европейских народов отвечало бы и обязательство государств, располагающих ядерным оружием, не размещать его в обмен частях Германии, где даже незначительный инцидент таит в себе опасность вызвать тяжелые последствия для судеб мира.

Советское правительство с сожалением констатирует, что проект программы работ Женевского совещания, представленный западными державами, не содержит вопроса о мерах по предотвращению внезапного нападения и о проведении с этой целью каких бы то ни было практических шагов. Создается впечатление, что западные державы хотят заняться лишь выяснением военного потенциала государств — участников Варшавского договора. Если бы СССР и его союзники, участвующие в совещании, стали действовать таким же образом, то работа совещания в этом случае пошла бы лишь к усилению взаимного недоверия и подозрительности между державами.

Советское правительство, заявляясь в Декларации, готово прилагать все усилия к тому, чтобы достигнуть практических результатов в уменьшении опасности новой войны. (ТАСС)





Из крупнейших колхозов Крымской области — сельхозуэба народов Красногвардейского района открылась действующая картинная галерея. Это подарок крымских колхозникам. Здесь экспонируется 70 произведений скульптуры и графики. Эти артели, учитывая огромный интерес колхозников к новому искусству, решили создать в колхозе художественную галерею.

Фотохроника ТАСС

### ему плохо организована техника безопасности?

шахте № 1, так же и других предприятиях, отличавшихся высоким трудом. Взяв хотя бы машинных лав второконмуниста А. Шарова. Это очень многие знают его хорошо и в нефном колхозе «Май» утдинов активно помогал во время сенокосного косарем на косе.

очка т. Шарфатудинов в течение нескольких лет занимается районную Доску сегодня же можно увидеть его квартире на стене Почетных грамот. Недавно т. Шарфатудинов подарками. Всего не перечесть с таким дорогим человеком недавно случилось. Его покалечили в шахте на излечении в Славянской больнице.

виновен в этом несчастии? Шахтинский профсоюз тщательно занимался вопросом. Оказалось, что новики начальник второго участка А. Никонов своим помощником. Дело на них передано под выходной день, и затем закрепить усилением нельзя. После выходного дня ока-

залось не в достаточном количестве крепежного лесоматериала. Из-за этого произошел несчастный случай.

В целом же в нашей шахте № 1 работа по охране труда и технике безопасности ведется крайне неудовлетворительно. Этому вопросу не уделяет должного внимания отдел организации труда во главе с В. Музалевской. Очень слабо работает председатель комиссии шахткома по охране труда и технике безопасности Н. Попов. Надо прямо сказать, что она не чувствует за собой никакой ответственности, не организует занятия с общественными инспекторами участков и бригад. Поэтому не удивительно, что общественные инспектора только числятся в списке в шахткоме, а работу никакую не ведут. Пора вплотную заняться своим делом и инженеру по охране труда и технике безопасности П. Минаеву, так как он мало требует от подчиненных выполнения правил и не контролирует их работу. Это недопустимая ошибка в его работе.

В целях полной ликвидации несчастных случаев ликвидационные руководители вместе с активом профсоюза должны чаще встречаться, выявлять причины появления несчастных случаев, намечать и осуществлять практические меры. Всю эту работу должны серьезно возглавить начальник шахты т. Калнин и председатель шахткома т. Мишин. Пора положить конец травматизму на шахте.

Н. ШАЙДУЛИН,  
горняк шахты № 1.

### СЛАНЦЕВЫЕ КАРЬЕРЫ

горняков горно-геологических условий может произойти разработка месторождений эстонского. Это намного дешевле, чем в шахтах. Однако до сих пор добычи в карьерах составляет всего 5-6 процентов количества добываемого

использовать мощные шагающие экскаваторы с вылетом стрелы более 70 метров. Экскаваторы будут сами производить транспортировку вынутой породы.

Сланец, добытый на этом карьере, обойдется в полтора-два раза дешевле, чем при добыче на шахтах.

Первый карьер, расположенный в районе Нарвы, обеспечит топливом Прибалтийскую ГРЭС. В дальнейшем по проектам «Ленгипрошахта» будут сооружены еще два сланцевых карьера.

Газета «Ленинградская правда».

## Из редакционной ПОЧТЫ

### Улучшить обслуживание кинозрителей

Автобус остановился в деревне Больные Поля. Из него вышли люди и направились к зданию клуба. Желаящих посмотреть кино оказалось очень много. Среди них — молодежь, люди пожилого возраста. В ожидании начала сеанса они разговаривали между собой.

— Скажите, пожалуйста, сколько сейчас времени? — спросил сидищий по соседству старичок.

— Через две минуты начало, — ответил юноша.

Все притихли, ожидая начала сеанса. Но прошли две, за ними — 5, 10, 15 минут. Однако демонстрация фильма не начиналась. Зал заметно оживился. То тут, то там слышались возмущенные возгласы:

— Пора начинать! Время вышло!

И вот в восемь часов двадцать минут зрители услышали женский голос:

— Внимание, товарищи! Киносеанс не состоится, — громко объявила киномеханик. — Так

что, товарищи, можете разойтись по домам, а кто желает потанцевать — оставайтесь.

— Я свое оттанцевал, — сказал пенсионер и взял под руку спящую старую спутницу. Он тихо сказал ей: — Ты, Машенька, не расстраивайся, завтра придем и посмотрим.

Это было 22 ноября. К сожалению, здесь часто случается, что кинокартины демонстрируются не вовремя. Билетов продается больше чем мест, поэтому многим зрителям приходится стоять. Кроме срыва кинокартин, нередко бывают замены одних другими. Так, например, 23 ноября афиши известили, что будет фильм «Торедор», а демонстрировался кинофильм «Машинист».

В деревне Больные Поля проживают колхозники и много рабочих, которые трудятся на предприятиях. Они ждут от районного отдела культуры наведения порядка в демонстрации фильмов.

М. КРАЖЕВ,  
рабочий строительного управления № 5.

### ЕЕ ПРИХОДА МЫ ЖДЕМ

Почтальон Александра Степановна Дуденкова вот уже несколько лет обслуживает наш участок. Все это время она честно, с душой выполняет свое дело. Не было случая, чтобы Александра Степановна задержала по какому-либо причинам корреспонденцию.

Почтальон Дуденкова не только разносит письма, но помогает оформлять подписку на газеты и журналы.

Желаем Александре Степановне и дальше трудиться так же хорошо.

А. БОРИСЕНКОВА, А. КОРОЛЬКОВА, М. БОРИСОВА, Р. ЕГОРНИНА, Е. ВОЛКОВА и другие сотрудники санэпидстанции.

### Добросовестное отношение к делу

Медицинский фельдшер М. В. Харитонов пользуется большим уважением среди населения, обслуживаемого Рудненской больницей. Она внимательно относится к больным, находящимся на лечении в больнице. Бывает у них не только в рабочие, но и в выходные дни, следит за состоянием здоровья. М. В. Харитонов почти ежедневно бывает у больных, которые находятся дома. Все они благодарят фельдшера, желают ей хороших успехов в ее почетной и нужной работе.

А. ВЫПРИЦНАЯ,  
Дер. Высатка.

### Рабочие ждут

Разговоры о том, чтобы сделать к цеху дефекации (газослащцевый завод) пешеходную дорожку, стоят на повестке дня давно. Об этом не раз говорили на профсоюзных собраниях, но почему-то до сего времени вопрос остается нерешенным. Казалось бы, и немаловажен он, а вот руки к нему не доходят. Рабочим приходится ходить либо по дороге, где ездят автомашины, либо прыгать через ямы и бутры, которыми изобилует ее обочина.

Заведомому комитету профсоюза пора бы уже внять просьбам рабочих и потребовать от администрации решения этого вопроса.

Н. ЧЕРНОВ,  
рабочий газослащцевого завода.

### Исправить допущенный пробел

В баню Больших Лучек не подается по трубопроводу питьевая вода, ее приходится носить ведрами на довольно большое расстояние. Работница т. Иванова обычно вооружена коромыслом. Прямо скажем, «механизм» устаревший.

— Хоть глаза закрывай, — говорит женщина. — Ведь носить воду приходится через площадку, что у клуба «Шахтер», а там всегда многолюдно. Люди смотрят на меня как на что-то диковинное.

Упрек т. Ивановой справедливый. Ведь совсем недавно в бане производился ремонт, однако о водопроводе для подачи питьевой воды не подумали. А пора уж ликвидировать допущенный пробел.

В. ОСИПОВ.

### Сюрпризы в доме № 10

Идя по улице Маяковского, невольно обращаешь внимание на дом № 10. По внешнему виду это очень красивое здание. Но стоит зайти хотя бы в одну из квартир, как сразу же изменится представление о нем. Одни жильцы жалуются на то, что не работают батареи центрального отопления, другие — что не поступает вода или неисправна электропроводка. А в квартире № 27 жильцам сделали предупреждение, чтобы они мокрыми руками не дотрагивались до стены, на которой расположен электросчетчик, а то может ударить электротоком.

Передки случаи, когда в доме протекают батареи парового отопления. Вызванные для устранения недостатков слесари, вместо того чтобы поправить положение, взяли да нарушили изоляцию труб, которые находятся на чердаке. Сейчас наступил холод, а трубы теплосети остались без изоляции. Не налажено дело и с водой. Она поступает ночью, вечером, а иногда и утром. Днем же, когда она больше всего нужна, ее

нет. Наружная колонка у нашего дома отключена. И если не запастись водой ночью, то днем бегаешь по городу в поисках ее.

Надо сказать и о том, что в квартирах стоит сырость. В некоторых квартирах делали повторную побелку, но она ничего не дала, т. к. стены сырые.

Квартиросъемщики не раз обращались в ЖКО, в строительные организации, но там отвечают одно: мол, вы с годик поживите, а там высухнет и сырости не будет. Но ведь за это время здание может прийти в негодность. Например, в квартире № 26, в которой я живу, из-за сырости отваливается штукатурка.

Непонятно одно, почему комиссия, которая принимает у строителя жилье, недобросовестно относится к порученному ей делу? Не пора ли более жестко спрашивать за брак, который допускают строители, за их недоделки, за то, что по их вине на ветер выбрасываются государственные средства?

Т. ХАРЧЕНКО.

### „Это бутафория“

### О торговле в магазине № 42

В магазине № 42 нет оберточной бумаги. Однако работников привлекает этот недостаток не волнует. Они нашли выход из положения. В кассах магазина продают для этой цели газеты. Считаю, что это неправильно.

Другой вопрос. Трудящиеся неоднократно высказывали претензии и на то, что в магазине в рабочее время принимается товар. В результате этого продавцы надолго отлекаются от своего основного дела, задерживают покупателей.

Нельзя не сказать и о том, что не всегда соблюдается ассортимент товаров, которые представлены на витринах. Так, продолжи-

тельное время в продаже не было сухарей. На предложение покупателей убрать с витрины товар, которого нет в продаже, продавцы отвечают: «Это бутафория». Да какая же это, с позволения скажут, бутафория, если сухари лежат в вазе, а в продаже нет?

Заведующему магазином № 42 необходимо навести порядок, больше заботиться о культуре торговли.

В этом магазине нередко видишь на витринах пыль, из-за которой порой, не видно даже «бутафория».

Н. ГАЛНИН,  
генераторщик газослащцевого завода.

# НЕТ, ЭТО НЕ МЕЛОЧИ

Разговор с товарищем

Густая струя пара вырвалась в воздух. Прозвонительный гудок извещал о конце рабочего дня. Возвращаясь домой, Володя встретился с товарищем. Шли они тихо. Володя окинул глазами Николая с ног до головы. На нем — приличное пальто, хорошо отутюженный костюм. На второй год свернуло, как они окончили горнопромышленную школу. Володя стал горняком, а Николай — строителем и работает в другом городе, но приехал в отпуск навестить товарищей.

— А вот и знакомый тебе комбинат шахты, — указывая рукой, сказал Володя.

— На копре звезда горит, значит план выполняете.

— Перевыполняем. Перешли на сокращенный рабочий день. Время больше свободного стало, да и заработная плата повысилась.

— Ты что-нибудь купил себе, Володя? — спросил Николай.

Володя сперва сморщился, подумал, а потом ответил:

— Нет, хотел купить костюм, пальто и передумал. Да и товарищи посоветовали.

— Что за причина?

— Зайдем в комнату, сам поймешь. Вот наше общежитие, по улице Ленина, дом № 13.

Николай окинул глазами комнату и сразу заметил: шкафа нет, над каждой койкой набиты гвозди. По стенкам развешаны костюмы.

Брюки висят на спинках стульев. — Вот и купи хорошую вещь, а повешать куда? Знай стенки украшай, — пояснил Володя.

— А почему не могут приобрести шкафы?

— Говорят, что это мелочь. Общежитие наше раньше было от треста «Ленинградладелец», а там мы на правах пасынков жили, — продолжал Володя. — А теперь оно от жилищно-коммунального отдела комбината «Славцы», еще крупнее стала организация. Только вот очень мало обращают внимания на быт рабочих. В общежитии размещаются 95 молодых шахтеров. Здесь можно встретить замечательных производственников, передовиков горного производства. И все работают на шахте имени С. М. Кирова. Но жилищно-коммунальному отделу средств, говорят, не отпускают на приобретение инвентаря. Вот и разберись в этом вопросе.

— А в комбинате «Славцы» известно, что в шахтерском молодежном общежитии нет шкафов? — спросил Николай.

— Знаешь, может и известно, да толку-то... Ведь там больше о производстве пекутся, — ответил Володя. Он снял с плеч пиджак и повесил его на спинку стула. — Вот так и живем, вроде и не пахатерски.

М. БОЗЫЛЕВСКИЙ.



Ленинград. На заводе слоистых пластиков впервые в Советском Союзе освоен выпуск нового стекловолоконистого анизотропного материала — свамы. Получается он из тонких стеклянных нитей, склеиваемых между собой эпоксидными смолами на особых агрегатах. По прочности свам не уступает стали и может применяться в различных отраслях промышленности, в том числе в строительстве. Сейчас на предприятии отработывается технология изготовления из листов свамы труб для шахтных крепежных стоек.

На снимке: старшая аппаратчица Л. В. Прохорова просматривает тонкие листы свамы, предназначенные для получения опытной партии труб.

ЛенТАСС

# Африка должна быть свободной

АККРА. (ТАСС). 8 декабря в Аккре — столице молодого африканского государства Гана торжественно открылась конференция народов Африки. В работе конференции, которую по праву можно назвать ассамблеей народов Африки, принимает участие около 300 делегатов примерно от 30 стран. Со всех концов африканского континента — из Алжира и Базутоленда, Объединенной Арабской Республики и Нигерии, Сенегала и Зазибара собрались в Аккре представители народов Африки, объединенных общим стремлением покончить с колониальным гнетом на всем континенте.

Зал муниципалитета Аккры, где проходит конференция, украшен лозунгами: «Народы Африки, соединитесь! Нам нечего терять, кроме своих цепей. Колонизаторы, руки прочь от Африки! Африка должна быть свободной! Да здравствует Союз африканских республик!»

Конференцию открыл глава делегации народной партии собрания Ганы Коджо Ботсио.

Приветствуя делегацию, он подчеркнул, что на конференции представлена фактически вся Африка. Все мы, заявив о желании свободы и независимости с сегодняшнего дня, скажем империалистам, расизму, будет твердо и решительно: «Убирайтесь вон!»

Секретари конференции Тетега и Ф. С. Маллен перечислили в списке делегаций и приветствия, поступающие на конференцию со всех концов континента. Делегаты встречают весть о прогрессе национального фронта освобождения Алжира.

Присутствующие в зале начали бурными аплодисментами приветствия Председателя Министров СССР Н. С. Хрущева. Адрес конференции.

Затем слово провозгласил премьер-министру Ганы Нкрума.

# „Английское правительство следует уязке американцев“

ЛОНДОН. (ТАСС). Выступая в социал-демократическом обществе Манчестерского университета, член парламента лейборист Зиллиакс затронул ряд вопросов современного международного положения.

Критикуя министра обороны Сондаса за поддержку германского милитаризма, Зиллиакс заявил, что трудно поверить в мирные намерения аденауэровской армии, во главе которой стоят бывшие нацистские генералы и бывшие полковники войск СС. Государственный аппарат Аденауэра, в котором работают реабилитированные нацисты и незаконные военные преступники, открыто гово-

щие о своем намерении напасть на Польшу, продолжал на насковь.

Коснувшись прошедшей в прошлой неделе прений в общине по внешней политике, Зиллиакс заявил, что он не одобряет действия которых обостряют международную проблему, Зиллиакс заявил, что он не одобряет действия которых обостряют международную проблему, Зиллиакс заявил, что он не одобряет действия которых обостряют международную проблему.

# К СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ ЛИТЕРАТУРНОЙ ГРУППЫ

Сегодня, 10 декабря, в 19 часов в редакции районной газеты «Знамя труда» состоится занятие членов литературной группы. Приглашаются рабселькоры и все желающие.

РЕДАКЦИЯ

# ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Срок подписки на газеты «Правда» и «Известия» на январь 1959 года продлен до 21 декабря с. г., на остальные месячные газеты — до 14 декабря.

На областные газеты и журналы подписка продлена до 20 декабря, на районную газету «Знамя труда» — до 15 декабря с. г.

Продолжается подписка на центральные журналы с целью получения номеров с 1 февраля 1959 года.

Пожалуйста подписаться на эти издания!

Подписку можно оформить во всех отделениях связи почтальонов и общественных распространителей газет и предприятий, в колхозах и учреждениях.

Райондеа «Сокосимонтаж»

Редактор Н. АША

Северо-Западному строительно-монтажному управлению треста «Коксохиммонтаж» требуются на постоянную работу мастера, с отъездом в гор. Ленинград. Рабочие обеспечиваются общежитием.

Обращаться по адресу: Славцы, территория строительного завода. Телефон № 12.

Администрация

# ХУЛИГАН—ВРАГ ОБЩЕСТВА

Четыре дня продолжался суд над преступниками, убившими студента Политехнического института Игоря Озолина. С первой же минуты процесс принял широкое общественное звучание. В лице трех преступников советское правосудие судило тех, кто мешал нам спокойно работать, учиться, отдыхать, тех, самое существование которых оскорбляет нашу жизнь.

Хулиган — это активная вражеская сила, действующая трусливо и подло, наносящая удары из-за угла. Ничего святого, ничего дорогого и светлого не осталось в душе у таких, как шутови, мяжковы, кузьмины. Только алоба к честным труженникам, только дикое желание надругаться, унижить тех, кто слабее, кто не может постоять за себя.

По мере хода процесса перед присутствующими в зале суда раскрывались отвратительные обличья убийц. Шутов, Мяжков, Кузьмины не хотели жить так, как живут честные советские труженники. Они воровали, пьянствовали, избивали людей. Выйдя из тюрьмы, откуда их выпустили досрочно, они гуманность нашего законодательства растоптали по-своему и с еще большей силой взыались за пренебрежение.

Многое сходило им с рук из-за попустительства окружающих. Хулиганы нагнали все больше. Анатолий Мяжков так и сказал в своем последнем слове:

— Мне почему то казалось, что я выше других, что мне все дозволено...

Он и его «сподвижники» держались нагло и вызывающе даже после ареста, даже в первый день процесса. Но, по мере того как суд шаг за шагом изобличал бандитов, они изменили тон. Хулиган дерзок с теми, кто слабее его. Они могли убить Игоря Озолина, напав втроем на безоружного, но, пойманные с поличным, ожидая справедливого возмездия, преступники сжалились, приникли, снова затянули старую песню: «Мы — смиренные, мы больше никогда не будем».

Кто же поверит им? Поток гневных писем, хлынувших в редак-

цию, в прокуратуру, в суд, после того как в газете было рассказано об убийстве Игоря Озолина, говорит, что ленинградцы едины в своем стремлении решительно и неуклонно покончить с теми, кто мешает нам жить.

И когда на суде в своей страстной, возмущенной речи общественный обвинитель — кандидат исторических наук, член парткома Политехнического института А. А. Васильев потребовал высшей меры наказания всем трем преступникам, он выразил мнение не только пославшего его коллектива. Много сотен ленинградцев просили приобщить свои полные страстного возмущения письма к материалам судебного следствия.

Общественного обвинителя поддерживает государственный обвинитель П. Г. Петров. Он говорит о социальной опасности, которую шутови, мяжковы и кузьмины представляют для нашего общества.

«Пусть горит земля под ногами хулиганов!» — заканчивает государственный обвинитель свою речь словами из статьи токаря Кировского завода В. Я. Карасева, опубликованной в центральном органе нашей партии — «Правде». — Пусть любой бандит, хулиган, вор, взяточник знает, что нет и не будет на нашей земле такого уголка, где он мог бы укрыться от справедливого возмездия».

Суд в составе председателя областного суда С. Н. Самарина и народных заседателей И. П. Дорнина, И. Л. Смирнова приговорил всех трех преступников к высшей мере наказания — расстрелу. Все присутствовавшие в зале восприняли приговор как выражение воли народа, справедливого и сурового в своем гневе. Пусть эти заставят задуматься и отрезвиться тех, кто идет по кривой, преступной и зыбкой дорожке.

Советские люди твердо и решительно говорят о том, что борьба с хулиганами и бандитами должна стать делом каждого честного человека: Ее надо вести сурово и беспощадно, без малейшего либерализма, без всякой жалости и снисхождения. Вновь и вновь под-

нимают советские люди вопрос о том, что настало время пересмотреть некоторые статьи Уголовного кодекса, прекратить практику досрочного освобождения преступников, опасных для общества. Бандиты, хулиганы должны знать, что советское правосудие будет карать их по всей строгости закона.

Большинство преступлений берет свое начало в пьянстве. Никаких уступок, никаких скидок этому злу — требуют ленинградцы. Очень многое могут и должны сделать тут общественность, коллективы предприятий, подвергая суровому осуждению тех, кто недостойно ведет себя на работе и в быту.

Самое важное — пресечь зло в зародыше, не дать ему развиться. Многие наши читатели справедливо говорят о необходимости улучшить всю воспитательную работу: на производстве, в общежитии, в школе, в семье. Почему забыта, например, хорошая практика прежних лет, когда каждый член заводского, фабричного, учрежденческого коллектива держал перед товарищами отчет, как он воспитывает детей, достойную ли смену расит? Почему эти важные вопросы исчезли с повестки дня наших рабочих, профсоюзных, партийных собраний?

Волна народного гнева против хулиганов ширится и растет. И это не случайно. Советские люди начинают разрушенное строительство коммунистического общества. Мы строим коммунизм в цехах наших заводов и фабрик, на колхозных и совхозных полях, в лабораториях ученых. Мы строим его, оздоравливая наш быт, укрепляя семью, очищая от трезни, плесени все уголки нашего прекрасного, светлого дома.

Нет, хулиганя мы в коммунизм не возьмем! Мы не пустиим в коммунизм тех, кто сегодня путается у нас в ногах, пытается мешать и вредить нам. Пусть знают бандит, хулиган, вор, что пощады им нет и не может быть нигде, никогда, ни от кого!

О. СМЕРНОВА.  
(Газета «Ленинградская правда» от 8 декабря с. г.)

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Славцы, ул. Кирова, дом № 18. ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактора — 48, зам. редактора — 159 два звонка, общий — 159, директора типографии — 159.

Славцевская тапография Ленинградской области

Газета выходит 5 раз в неделю